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Делега ци ја Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би -
је ко ју је пред во дио на чел ник Ге не рал шта ба ге -
не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић уче ство ва -
ла је по чет ком ју на у Бу дви на Дру гом фо ру му „To

Be Se cu re“.
Дру ги без бед но сни фо рум оку пио је ви со ке зва нич -

ни ке, ис так ну те уни вер зи тет ске струч ња ке из обла сти
без бед но сне по ли ти ке из 30 др жа ва, као и број них ме ђу -
на род них ор га ни за ци ја.

Ге не рал Ди ко вић је уче ство вао у де ба ти „Уло га и ан -
га жо ва ње ору жа них сна га у ван ред ним си ту а ци ја ма“ за -
јед но са ви це ад ми ра лом Дра га ном Са мар џи ћем, на чел ни -
ком ГШ Вој ске Цр не Го ре и ге не рал-ма јо ром Го ран чом
Ко те ским, на чел ни ком ГШ Ар ми је Ма ке до ни је. Том при -
ли ком ука за но је на на чин ор га ни за ци је и ан га жо ва ња
вој ски у ван ред ним си ту а ци ја ма, уз под се ћа ње на еле -
мен тар не не по го де ко је су за де си ле све три зе мље. По -
себ но је ука за но на нео п ход ност али и ква ли тет ко ор ди -
на ци је ак тив но сти из ме ђу на ци о нал них ин сти ту ци ја и др -
жав них ор га на у ци љу ефи ка сног од го во ра и ре а го ва ња у
из вр ша ва њу ове ми си је.

Држав на се кре тар ка др Та ња Ми шче вић, ко ја је би -
ла у са ста ву де ле га ци је, уче ство ва ла је у де ба ти „Евро па

у су о ча ва њу са но вим иза зо ви ма у спољ ној и без бед но -
сној по ли ти ци на кон еко ном ске кри зе“. У рас пра ви је уче -
ство ва ла ми ни стар ка од бра не Цр не Го ре Ми ли ца Пе ја но -
вић Ђу ри шић, као и ис так ну ти струч ња ци са пре сти жних
ин сти ту ци ја ко ја се ба ве из у ча ва њем пи та ња гло бал не и
ре ги о нал не без бед но сти. На гла шен је зна чај ре ги о нал -
ног оку пља ња и за јед нич ког од го во ра на иза зо ве са ко ји -
ма се свет су о ча ва. 

Генерал Ди ко вић се су срео и са за ме ни ком ко ман -
дан та Са ве знич ке ко ман де за тран сфор ма ци ју ге не ра лом
Мје че слав Би не ком и том при ли ком су раз ме ње на ми -
шље ња о кон цеп ту обу ке у да на шњим усло ви ма и ње ном
при ла го ђа ва њу са вре ме ним без бед но сним иза зо ви ма и
зах те ви ма. ƒ
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За без бед ни ји ре ги он
Уче сни ци тро днев ног без бед но сног 
фо ру ма рас пра вља ли су о ак ту ел ним 
пи та њи ма гло бал не и ре ги о нал не 
без бед но сти, као и иза зо ви ма еко ном ске
и фи нан сиј ске кри зе

Ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић имао је
три ла те рал ни су срет на мар ги на ма ску па са ви це ад -
ми ра лом Дра га ном Са мар џи ћем и ге не рал-ма јо ром Го -
ран чом Ко те ским. По но вље на је опре де ље ност за ја -
ча ње ре ги о нал них од брам бе них од но са и по др шка
раз во ју на ци о нал них ка па ци те та за обу ку у ко ји ма би
се мо гли об у ча ва ти и при пад ни ци вој ски зе ма ља окру -
же ња. По хва ље ни су до са да шњи ре зул та ти обу ке у
Цен тру за уса вр ша ва ње ка дро ва АБ ХО у Кру шев цу,
Ме ди ја цен тру у Ско пљу и обу ке у зим ским усло ви ма
у Цр ној Го ри.
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